











ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

MEDNARODNI NOGOMET ZA MEDCELINSKI POKAL

Independiente razočaral Zmaga Interja s 3:0 (2:0)

Gole so dosegli Peirò in Mazzola (2) - 15. t.m. povratna tekma

GOLI: v 3' p.p. Peirò, v 23' Mazzola; v 15' d. p. Mazzola.

MILAN, 8. — Inter je danes s lahkoto odpravil južnoameriškega prvaka Independiente z rezultatom, ki skoraj ne potrebuje komentarja.

skušali preurediti vrste. Igralci Interja pa jim niso dopustili in čeprav so se gostje večkrat prikazali pred mrežo Sartija, so redkokdaj streljali.

PLAVANJE

Svetovni rekord štafete V. Nemčije

Dva nova italijanska rekorda BERLIN, 8. — Plavalci Vzhodne Nemčije so danes zabeležili nov svetovni rekord na 4x200 jardov prosto. Nemška štafeta je progo preplavala v 8'07".

CATANIA, 8. — Carmen Longo je danes v 254'7" izboljšala italijanski državni rekord na 200 m prsno, ki je s 2'55" pripadal Marcelinijevi.

Gostje so se večkrat poslužili grobosti, a vseso niso dosegli rezultata, ki so ga pričakovali. V 20' so imeli edinstveno priložnost, vendar je Mura ni znal izrabiti.

DANES V ATENAH

Slovesen začetek Balkanskih iger

ATENE, 8. — Danes so odpotovali v Atene jugoslovanski atleti in atletinje, ki se bodo udeležili 24. balkanskih iger.

BOKS

RIM, 8. — Vodstvo družbe ITOS je javilo, da je boksarski miting, ki bi moral biti 24. septembra, odloženo na 1. oktobra.

KOŠARKA PO LETIH PRIČAKOVANJA

Bor ustanovil košarkarski odsek Nocoj sestanek mladih ljubiteljev te panoge Po večletnem zavlačevanju in velikem zanimanju je končno športnemu združenju Bor uspela ustanovitev košarkarskega oddelka.

VESTI S PRIMORSKEGA

Koper v Kranju ni razočaral Začetek prvenstva v republiški rokometni ligi

Cepprav so nogometaši Kopra in Gorice v nedeljo ostali praznih rok. Je v obeh taborih morala na dokajnji višini. Gorica je namreč prav dobro igrala v Celju in je šele v zadnjih minutah prešla zadetek.

Koper je doživel v Kranju pričakovani poraz, vendar ni razočaral. Dosegel je dva prava lepa zadetka, medtem ko so vsaj trije zadetki Triglavna plod grobih napak obrambe.

ATLETIKA

Nedeljski atletski miting ni obetal nič dobrega. Ves teden je skoraj neprestano deževalo in steze so bile sprejemale v močvirju. Prav zaradi slabega vremena je bila udeležba skromnejša kot se je pričakovalo.

MOTOCIKLIZEM V TRŽIČU, 19. t.m.

Nove prijave za Grand Prix Jugoslavije v moto-crossu

TRŽIČ, 8. — Pokrovitelj letošnjega Grand Prix-a v moto-crossu Ljubelj 1965, ki bo 19. t.m. je turistično in avtobusno podjetje «Kompass» Ljubljana.

ATLETIKA

V NEDELJO NA DEŽELNI RAVNI

Kolektivni uspeh Borovih atletov

Nedeljski atletski miting ni obetal nič dobrega. Ves teden je skoraj neprestano deževalo in steze so bile sprejemale v močvirju.

ATLETIKA

Turrini - Pakadze v finalu za naslov v hitrostni vožnji

SAN SEBASTIANO, 8. — Danes je bilo precej živahno in razburljivo med polfinalom svetovnega prvenstva v hitrostni vožnji amateljev.

KOLESTARSTVO SVETOVNO PRVENSTVO

Turrini - Pakadze v finalu za naslov v hitrostni vožnji

SAN SEBASTIANO, 8. — Danes je bilo precej živahno in razburljivo med polfinalom svetovnega prvenstva v hitrostni vožnji amateljev.



Zgoraj INTER: Sarti, Facchetti, Guarnieri, Bedin, Burgnich, Picchi, Jair, Mazzola, Peirò, Suarez in Corso. Spodaj INDEPENDIENTE: tehnični vodja Manuel Giudice, trener Gonzales Garcia, Guzman, Santoro, Ferreiro, Avallay, De La Mata, Acevedo, Navarro, Bernao, Mura, Savoy in Decaria

ILJA ERENBURG

Odjuga (roman)

Volodja je ugani: tudi Tanja je bila slabo razpoložena, sploh ničesar veselega ni bilo v njenem življenju. Potem, ko je nehala hoditi z Volodjo, je pričel lažiti za njo igralec Grifcov.

SD BREG

vabi vse nogometaše, da se udeležijo rednih treningov, ki bodo pod vodstvom g. Vecchieta ob sredah in petkih ob 17. uri na igrišču pod Dolino.

Kaj pa pravzaprav sploh počenjaš?

«Pred kratkim sem napravil pano za klub nameščencev živilske industrije. Upam, da bom prejel še kakšno naročilo v tem smislu.»

da sploh nikjer ne hodim. Sploh pa je to nezanimiv predmet za pogovor, zlasti ob tako lepem dnevu...

«Da, in to slabo.» «Savcenko je bil navdušen, pripovedoval je, da si bila ginljiva, prav takšna, kakršno si je Ofelijo zamišljal.»